



118114 转齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



今日淄博

主打

吃住行全免费!本报邀您去海边看海景豪宅

青岛威海看房车25日出发

本报5月14日讯(记者 李超) 观海景、看新房,齐鲁晚报2013看房车首班车出发了!5月25日,本报看房车将带您免费游威海、青岛,观赏北欧海洋风格豪宅,体验欧式浪漫悠闲生活情境,您还等什么,赶紧报名吧!

自在香樟 演绎欧式生活情境

自在香樟位于荣成市经济开发区悦湖路,项目总占地面积178万平方米,一期推出的户型面积区间在60-140平方米,定位为旅游度假人群,自在香樟户型设计以创造舒适空间为原则,做到

最大化景观价值,实现户户见景;通过灵动增值空间,使得户型放大空间。

自在香樟将打造一座滨海度假生活城,并以国际化的人居标准引领城市生活,项目自带商业区域,将会配备高级会所、幼儿园、便利店等,银泰百货、奥体中心、威百百货、阳光影城、高尔夫练习场、游艇俱乐部等高端配套环绕在项目周边。

建筑突破城市建筑传统,传承于北美大都会的Artdeco建筑风格精华,高层错落有致,户户都有景观,社区内景观建设充分借力外围生态环境资源,与生态湿地、绿岛湖等资源融合,以北

欧海洋风格为设计蓝本,演绎欧式浪漫悠闲生活情境。

唐人海湾公馆 打造海景豪宅典范

唐人海湾公馆项目总规划建筑面积约9万平方米,投资约12亿元人民币,以自然生态、低碳、再生、可循环为规划理念,由1栋五星级皇冠假日酒店,1栋五星级海湾假日公寓和4栋天墅豪宅以及社区商业配套组成的纯豪宅社区。

海景豪宅一梯一户,层高6米,客厅7.5米超大开间,270°豪华观景窗,户户观海,彰显业主

尊贵身份。星级酒店公寓途家专业团队提供管家服务,是投资、度假首选。

唐人海湾公馆拥有全威海最优质的海岸线资源,毗邻国际会议中心、国际展览中心等国际化市政配套资源,未来将与国际会展中心成为威海市地标性建筑群。项目周边还囊括时尚商业、优秀教育资源、国际医疗机构、金融等360°全能生活配套。

看房车将于5月25日分别前往青岛、威海,其中威海来回两天,青岛来回一天,参与者吃住行全部免费。如需咨询,请拨打免费看房热线:6120599 (王女士)

1621名考生入围

公务员面试资格审查

本报5月14日讯(记者 崔洋洋 通讯员 王萌) 14日,淄博市公务员招考办公室发布《关于2013年淄博市招考公务员笔试成绩的公告》,共有1621名考生进入公务员面试资格审查。

根据《2013年淄博市考试录用公务员简章》规定,经省公务员局核准,淄博市公务员招考办公室公布了2013年淄博市各级机关面向社会公开招聘担任主任科员以下非领导职务公务员(含公安人民警察,参照公务员法管理单位工作人员)及在基层工作的选调生中考选部分工作人员的笔试成绩。确定淄博市2013年招考公务员(含公安人民警察,参照公务员法管理单位工作人员)笔试成绩最低合格分数线为50分,共有1621名考生进入面试资格审查范围。人社部门提醒考生,资格审查时间将另行通知,请入围考生随时关注淄博市人力资源和社会保障网上的相关信息。

全市拉网检查

企业违法排污

本报5月14日讯(记者 崔洋洋 王鑫) 14日,市环保局在全市范围内开展拉网式检查。据了解,此次检查中一旦发现企业存在化工异味、扬尘、冒黑烟、排水水等问题,将会被立即处理。

记者跟随市环保局其中一支检查队伍,对桓台县所属的8个乡镇进行了检查。在田庄镇一家造纸企业中,执法人员告诉记者,造纸厂的废水中含有一些有机物、毒性物质,如果处理不好会对环境造成严重污染。

在唐山镇某热电厂,执法人员发现其烟囱冒出的烟略显淡黄色,于是责令其停止工作,并进行了检查。综合各项结果,执法人员认定其烟囱脱硫不彻底。据了解,对于燃煤锅炉机组,在除尘效果好的前提下,不运行脱硫装置或者脱硫不彻底,烟气颜色会偏“黄”。同时,还发现该企业部分煤炭露天存放,执法人员责令该公司立即整改,直到烟囱排放的烟雾达标,并用帆布将煤炭全部遮盖。

临淄:

84袋假种子被查扣

本报5月14日讯(记者 张汝树 通讯员 于广生 崔海涛) 近日,市工商局临淄分局接转临淄区公安分局线索信息,依法查处了两起涉嫌非法经营假种子案,并对涉案种子产品采取了强制措施。

临淄工商分局接到线索信息称,位于辛店城区、敬仲镇的两处农资经营部,涉嫌非法经营冒用济南永丰种业有限公司名义的“莱农14”玉米种子,举报人请求查处。

临淄工商分局立即将案件线索下达工商城管理所、敬仲工商所,执法人员经检查发现,两处经营场所确实有“莱农14”玉米杂交种子在售,种子外包装上印有“济南永丰种业有限公司”字样。经分局批准,执法人员立即对两宗种子产品采取了强制措施,共查扣“莱农14”玉米杂交种子84袋,涉案金额4万余元。

最大校园标本博物馆开放

14日,临淄中学的学生在老师的带领下,参观学校标本博物馆。临淄中学标本博物馆已全部建成,并作为中小学生学习科普教育基地,面向临淄区8万多名学生开放。其规模之大,在国内中小学校来说尚属首家。

本报通讯员 于德海 摄影报道



步行街改造产生不少的废料,市民建议

步行街石板应回收利用



本报5月14日讯(记者 崔洋洋) 将大理石板路面换成沥青路面,重新处理墙面,是步行街综合提升整治工作的两项重要内容。而在改造的过程中,不可避免的会产生大量废弃材料,这些建筑垃圾该如何处理?近日,不断有市民拨打本报热线,建议对建筑垃圾进行回收利用。

14日上午,记者来到张店步行街人民西路至共青团西路路段,多台机械作业车正从步行街两头向中间同时施工。大理石路面在破碎机的锤敲下迅速破碎,并被分段堆积在道路中间。当问起如何处理这些“退休”的建材

时,施工人员刘先生告诉记者,“不大清楚,据说是当成一般的垃圾填埋了吧。”

“这些大理石有一些还是很完整的,不影响再次使用。”附近一商户告诉记者,“许多大理石板仍然完整,可以再次利用,如果当做一般的建筑垃圾填埋,那真是太可惜了。”

“改造过程中肯定会出现大量的垃圾,填埋既浪费土地,还可能会造成二次污染。”市民孙先生拨打本报电话称。看到本报关于美食街建筑垃圾处理的报道后,他认为步行街的垃圾不应该被填埋,应该参照美食街,将建筑垃圾进行无害化处理后再次重复利用。

“步行街的垃圾主要是废弃的砖石、混凝土和渣土,可以将这些废弃物经过分拣、粉碎



▲施工人员正用推土机将建筑垃圾堆在一起。本报记者 王鑫 摄

后,做成再生砖或者用于铺设公路路面基层。”现场一位施工人员耿先生介绍,南方有些城

市会将建筑垃圾处理后再次利用,这样不但避免了污染,还节约了资源。

相关链接

建筑垃圾 处理有妙招

(1)利用废弃建筑混凝土和废弃砖石生产粗骨料,可用于生产相应强度等级的混凝土、砂浆或制备诸如砌块、墙板、地砖等建材制品。粗骨料添加固化类材料后,也可用于公路路面基层。

(2)利用废砖瓦生产骨料,可用于生产再生砖、砌块、墙板、地砖等建材制品。

(3)渣土可用于筑路施工、桩基填料、地基基础等。

(4)对于废弃木材类建筑垃圾,尚未明显破坏的木材可以直接再用于重建建筑,破损严重的木质构件可作为木质再生板材的原材料或造纸等。

(5)废弃路面沥青混合料可按适当比例直接用于再生沥青混凝土。

(6)废弃道路混凝土可加工成再生骨料用于配制再生混凝土。

(7)废钢材、废钢筋及其他废金属材料可直接再利用或回炉加工。

(8)废旧砖瓦为烧粘土类材料,经破碎碾磨成粉体材料时,具有火山灰活性,可以作为混凝土掺合料使用,替代粉煤灰、矿渣粉、石粉等。(崔洋洋 整理)